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巨星甄子丹獲邀擔任扶輪社名人大使 

宣揚消滅小兒麻痺(脊灰炎)訊息

國際知名武打巨星甄子丹先生正式擔任國際扶輪「這一點距離」活動大使，肩負向公眾宣揚消滅小兒麻痺症(脊灰炎)的使命。此活動一向深得很多名人及明星熱心支持，例如國際巨星成龍先生及來自韓國的國際巨星PSY便曾先後擔任該活動大使。

「消滅小兒麻痺症(脊灰炎)」一直是國際扶輪努力不懈、希望達成的宏大目標，而「這一點距離」便是其中一項對外宣揚消滅小兒麻痺症(脊灰炎)的活動。本年度，曾主演《葉問１、２》及《武俠》等多套經典賣座電影的甄子丹先生，將會於「這一點距離」的一系列宣傳廣告中，以「我們就差這一點便可根絕小兒麻痺症」的宣傳口號，配合該活動的傳統手勢亮相。

一直以來，小兒麻痺症(脊灰炎)奪去了很多年輕的保貴性命，萬千兒童受病害而永永久傷殘。而國際扶輪及其合作伙伴自八十年代開始，一直不遺餘力宣揚及實行消滅小兒麻痺症(脊灰炎)，現在離最終目標已經不遠，我決定接受邀請成為其推廣大使，為徹底消滅小兒麻痺症(脊灰炎)出一分力。


其實早於六月底，國際扶輪便於其在葡萄牙里斯本舉行的年度大會上對外公佈甄子丹先生成為2013年度「這一點距離」活動大使的消息。與此同時，國際扶輪亦獲得比爾與美琳達·蓋茨基金會(Bill & Melinda Gates Foundation)支持，該基金會每年捐出高達三千五百萬美元予國際扶輪社至２０１８年。這筆捐款將能資助世界各地政府達到徹底消滅小兒麻痺症(脊灰炎)的最終目標。

除「這一點距離」活動外，國際扶輪名為<The Rotary awareness campaign>的活動也得到很多世界知名人士支持。眾多國際知名人士包括：比爾·蓋茨、1984年諾貝爾和平獎得主迪斯蒙·圖圖主教、國際巨星成龍、ＰＳＹ、高爾夫球名將積克·尼克勞斯（Jack Nicklaus）、世界拳王曼尼·帕奎奧（Manny Pacquiao）、著名保育人士珍·古德（Jane Goodall）、小提琴名家伊扎克·帕爾曼（Itzhak Perlman）、格林美獎得主A·R·拉曼（A.R. Rahman）、Angelique Kidjo小姐及Ziggy Marley先生，以及約旦的努爾王后（Queen Noor）。
在電視的宣傳廣告中，一眾名人及來自世界各地的人民將會宣揚消滅小兒麻痺症的訊息：「我們就差這一點就能完成歷史壯舉，我們就差這一點就能改變世界，我們就差這一點就能根絕小兒麻痺症(脊灰炎)－我們非常需要你支持。」

近二十多年來，國際扶輪一直以消滅小兒麻痺症(脊灰炎)為首要任務，很多單位都合作參與全球消滅小兒麻痺症倡議（Global Polio Eradication Initiative），例如國際人道主義服務組織、世界衛生組織（World Health Organization）、美國疾病控制與預防中心（cdc)及聯合國兒童基金會（UNICEF）。

來自世界各地的扶輪社社友已捐出超過一億二千萬美元及從事無數小時的義工工作，
致力協助消滅小兒麻痺症(脊灰炎)。經過整個世界的扶輪社上下不斷努力，小兒麻痺症個案數字不斷下降，由1988年的三十五萬宗大幅減至2012年的二百二十二宗。在一百二十二個國家中，超過二億兒童已接受小兒麻痺症(脊灰炎)預防疫苗注射，成功預防共五百萬個兒童變成癱瘓及二十五萬個兒童死亡個案。

關於國際扶輪

國際扶輪是一個國際人道主義組織，當中有共三萬四千個扶輪社及擁有超過一百二十萬個社員，遍佈超過二百個國家及地區。

扶輪社社員來自不同行業及專業的領袖，卻有著一個共同目標──透過人道主義服務令世界變得更美好。第一家扶輪社早於1905年創立，位於美國芝加哥。

如欲了解及下載更多關於扶輪社的資訊，請瀏覽扶輪社的網上媒體中心：http://rotary.synapticdigital.com/　或瀏覽扶輪網站：rotary.org/endpolio 。
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